

三公司联手争夺上海家化话语权 基金“维权”日渐活跃

本报讯 (记者 许超声)继大股东平安信托提名谢文坚为上海家化董事候选人之后,机构投资者也发出自己的声音。日前,上海家化公告称,易方达、汇添富和华商三家基金公司共同提出议案,推荐上海家化前总经理曲建宁为董事候选人。由于基金等机构投资者持股比例超过大股东平安信托,基金提名董事获通过几无悬念。

争取更多话语权

谢文坚为原强生(中国)医疗器材有限公司总裁,平安信托提名谢文坚为上海家化董事候选人,市场纷纷猜测其在大股东的支持下很可能成为上海家化下一任董事长。不过,这一切平安并未与机构投资者沟通,而公司人事动荡已经造成了股价的动荡。而大股东更换家化的核心人物以及管理团队,却并未给出一个很好的解释,给家化带来了不确定性,造成股价下跌,影响流动股东的利益。

曲建宁于2004年至2012年12月担任上海家化总经理、董事,其在去年12月离任总经理曾引发市场关注。对于三家基金公司为何联手推荐曲建宁参选公司董事,分析人士表示,这是作为机构投资者,基金公司为了保全自己的利益,希望通过推选董事候选人,督促平安积极与机构投资者进行沟通,并优化上海家化的管理结构,同时,也争取更多话语权以参与上市公司治理。

为家化业绩着想

三家基金公司联合提名曲建宁为董事候选人,似乎是与平安提名

谢文坚来一场“针尖对麦芒”的争斗,这在一定程度上让董事长之位花落谁家增添了悬念。事实果真如此?据业内分析,其实并非如此,此次三家基金联合之所以提名曲建宁,是希望曲建宁能够成为家化管理层和董事会之间的润滑剂。

据透露,曲建宁为人温和,在管理层中人气比较旺,早年被葛文耀挖到上海家化,在家化资历深,因此也比较有影响力,再加上有过外资管理经验,应该能够理解职业经理人的想法,协调董事长和管理层之间的关系。在基金既不放弃上海家化,又想让上海家化有更好发展的

背景下,提名董事也就顺理成章。因而,几家基金的提议将有利于优化管理结构,与平安的目标一致,都是为了家化业绩着想。

暗中积极在增持

在葛文耀及其管理团队时期,与同行业其他上市公司相比,上海家化获得了10%至15%的估值溢价,但在葛文耀辞职后,上海家化跌幅最高一度达16%,使得其估值溢价被抹平。尽管如此,基金依然认为,未来上海家化仍值得期待,因而暗中积极增持。统计数据显示,2013年中报,易方达、华商、汇

添富3家基金公司共持有上海家化1.08亿股,占上海家化总股本比例16.1%。而截至10月15日,3家基金公司合计持有1.25亿股,占比升至18.59%。这或许佐证了基金不放弃上海家化的原因。

分析认为,尽管平安和三家基金公司提出新董事候选人角力最终走向需拭目以待,但这也表明近年来包括公募基金在内的机构投资者股东意识逐步觉醒,意识到在促进上市公司治理、推动资本市场健康发展方面应当有所作为,因此此举或将成为国内机构投资者参与上市公司治理的又一经典案例。

东方明珠牵手九城进军游戏行业

本报讯 (记者 连建明)上市公司投资游戏的热潮方兴未艾,近期市场表现活跃的东方明珠(600832)昨晚发布公告称将牵手九城进入游戏行业。

公告显示,公司通过旗下全资子公司东方明珠文化发展有限公司与“第九城市”签订投资条款书,将投资九城控股的RED5工作室。以对RED5 STUDIOS,INC研发的“FireFall”(火瀑)游戏的估值1亿美元为基础,公司拟通过认购RED5 STUDIOS,INC增发的普通股股份和受让普通股股份的方式,

投资约2400万美元,在RED5STUDIOS,INC股权完全稀释的基础上,总共获得其20.01%的股权。

“第九城市”是一家知名游戏开发及运营商,1999年成立,2004年在纳斯达克上市(NCTY)。“第九城市”直接或通过旗下子公司在中国大陆成功运营了多款国际知名游戏,包括《奇迹MU》、《魔兽世界WOW》、《FIFA Online 2》及《奇迹世界》等网络游戏。九城目前开发并在近期着手推出在中国大陆知名网游《奇迹归来》,并着力进行自主研发包括《火瀑》(FireFall)在内

的网络、网页及社交游戏。

RED5 STUDIOS,INC成立于2005年,是一家从事游戏开发及运营的公司,创始人马克科恩曾任魔兽世界世界团队主管。RED5 STUDIOS,INC自成立以来,研发了一款名为“FireFall”(火瀑)的大型多人同时在线角色扮演射击游戏。目前FireFall处于公测阶段,注册用户过百万。

东方明珠公司表示,RED5 STUDIOS,INC拥有世界一流的游戏开发团队,其核心成员参与开发的“魔兽世界”游戏在全球大型多

人在线角色扮演游戏市场上拥有很高的份额,并成功打进吉尼斯世界纪录大全。如能达成投资,公司将会进一步拓宽在文化娱乐产业方面的投资,公司将进入游戏等新的产业领域,不断完善东方明珠文化产业链,并带动现有文化娱乐业务的升级。

10月16日,东方明珠发布公告表示,东方明珠已同时与东华大学等七家单位就大学城2-4期以及5期的A地块签订主体变更协定,收回投资款及补偿共计18亿元。据分析人士称,所回收的款项将重点用于公司文化主业的发展,此次投资游戏显然就是动作之一。

广发证券举办移动互联网论坛
本报讯 (记者 连建明)近几年,随着移动智能终端蓬勃发展,移动互联网新经济成为互联网经济发展新的产业,日益受到资本市场和产业界的高度重视。“2013广发证券移动互联网高峰论坛”近日在深圳举办,本次论坛成功邀请到腾讯、淘宝商场、UC、91助手、中兴移动、同方国芯、综艺股份、浦发银行等近三十家企业高管及行业专家出席,围绕最热门的移动互联网领域展开热烈讨论。

论坛涉及的领域包括:移动互动娱乐与营销、移动互联网、移动电商和物流三大主题。在移动互动娱乐与营销专场,二十多位与会嘉宾围绕移动互联网娱乐、游戏和新媒体广告展开了激烈的讨论,一些嘉宾认为今年手游市场的营收规模会翻番。在移动互联网内容行业,一些嘉宾认为移动互联网内容行业将迎来新的大潮。

精达股份拟定增2.68亿股

募资10亿偿还银行贷款补充流动资金

本报讯 (记者 李辉)精达股份(600577)今日公告称,公司拟以3.73元/股的价格定向增发不超过2.68亿股,募集资金总额为10亿元,其中5.2亿元将用以偿还银行贷款,4.8亿元补充流动资金。增发完成后,特华投资将成为精达股份第一大股东,公司实际控制人李光荣持股比例将由17.74%提高至26.59%。

公告显示,此次定向增发对象

锁定特华投资、庆安投资、大连饰家源、祥溢投资等4家公司,其中特华投资以现金5亿元认购精达股份本次非公开发行的股票,深圳庆安、大连饰家源、祥溢投资,拟认购金额分别为1.7亿元、1.7亿元和1.6亿元。

精达股份表示,若本次增发顺利完成,公司资产负债率将从今年6月末的56.67%降至40.46%,模拟流动比率也将升高至1.91,从而

令公司财务结构更为安全、合理。与此同时,公司本次10亿元募资全部用于偿还银行贷款和补充流动资金,相当于减少等额银行借款,若以2012年7月6日调整后一年期人民币贷款基准利率6.00%测算,公司预计每年可节约利息费用约6000万元,扣除所得税费用后每年为公司带来净利润增加额预计将达到4500万元。

上投摩根:坚持优质成长股投资方向

本报讯 (记者 许超声)上投摩根基金近日发布的四季度投资策略报告指出,基于对宏观经济面的判断,随着社会对政府的调控思路的逐步明确,8月自贸区主题以及对三中全会各项改革政策的预期,市场信心正在加速恢复,四季

度市场将以政策主题为催化,关注制度改革及行业转型创新带来的个股机会。

上投摩根基金表示,目前市场信心正在加速度恢复,中长期来看,医药、传媒和互联网、先进装备制造等行业内的优质成长股

依然是长期坚持的投资方向。此外,中国内需消费增长出现结构性分化,政府消费受到制约,民生消费升级,收入增长进一步扩散至三四线城市和中低收入群体,投资者可重点关注商贸和大众消费等行业。

百度华夏联手推“百发” 收益率8%能否“百中”

程担保。值得一提的是,“百发”的最低投资门槛仅为1元;且售后支持快速赎回,即时提现,方便用户资金的流入流出。不过,“百发”能否“百中”?有基金界人士“泼冷水”：“8%的收益率,对于货币基金来说根本不可能!”

数据显示,作为全球最大的中文搜索引擎,百度每天要应付多达

百度做基金,掀开了国内BAT互联网三巨头在互联网金融领域上的“明战”。作为最早结缘基金公司的阿里,选择了名不见经传的小基金公司天弘基金,最终把今年6月才上线的余额宝做到了开户用户超过1600万、货币基金累计申购超过1300亿元、存量资金数百亿元的“巨无霸”产品。上周,阿里控股天弘基金,阿里小微国内事业群总裁樊治铭明确表示,余额宝不会再与其他货币型基金合作。而后发制人的百度玩法上和阿里截然不同,这次的“百发”更加富有互联网意味,玩得就是“秒杀”。

华夏海富通旗下两基金发行

基金名称:华夏财富宝货币市场基金;**发行时间:**10月22日至10月23日;**销售机构:**工商等银行、券商网点;**基金经理:**曲波,工商管理学硕士,10年证券基金从业经验;**投资范围:**期限在一年以内的银行定期存款、大额存单、债券回购、中央银行票据、短期融资券、中期票据等;**投资目标:**在力求安全性的前提下,追求稳定的绝对回报。

基金名称:海富通双利分级债券基金;**发行时间:**10月22日至11月22日;**销售机构:**工商等银行、券商网点;**基金经理:**位健,工商管理硕士学位,9年证券基金从业经验;**投资范围:**股票等权益类资产比例不超过基金资产20%,债券资产比例不低于基金资产的80%;**投资目标:**力求获得高于业绩比较基准的投资收益。

许超声

资讯速递

海外主要股市收盘指数

名称	10月21日	涨跌
道琼斯	15392.20	-7.45

今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100美元	613.95元
100欧元	839.48元

纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1313.64美元/盎司	-1.46
原油	99.03美元/桶	-0.19

(数据截止时间:上午9时30分)

(本版观点仅供参考)

本报讯 (记者 胡晓晶)昨天,国内最大的搜索引擎百度宣布与国内最大的基金公司华夏基金联手,将于下周一正式上线“百度金融中心——理财”平台,届时还将推出目标年化收益率高达8%的理财计划——“百发”。这远远高于市场上已有的余额宝、活期宝等货币型基金定位,意味着在互联网金融上慢了半拍的“大佬”百度终于入局。

据悉,“百发”这款理财定位实际对接的是华夏基金旗下现金增利货币基金,将采取限时限量发售的方式,由中国投资担保有限公司全